



Современная молодежь мало знает о комсомоле. Разве что сухие строки из школьных учебников. Но комсомол – это не просто организация, это – жизнь трех поколений, это – целая эпоха в истории нашего государства. В этом году ВЛКСМ отмечается 100-й юбилей, эта солидная дата побуждает вспомнить, чем жили комсомольцы СССР, как работали, о чем мечтали.



Исторический экскурс «Комсомол в судьбе поколений» 4 июля в межпоселенческой центральной библиотеке позволил гостям мероприятия вспомнить историю комсомола, живой и страстный документ, перелистывая страницы которого, можно ощутить дыхание эпохи, увидеть неповторимую связь времен и поколений, каждое из которых внесло в историю свою неповторимость, свою биографию, свое мужество. Для первых комсомольцев это – революция, гражданская война, для последующих – первые пятилетки и Великая Отечественная война, юность третьих выпала на героические трудовые годы послевоенного восстановления, индустриализацию, строительство новых городов и гигантских предприятий. Все это прошло не без участия комсомольцев!

Рассказ библиотекаря о создании ВЛКСМ, трудных годах становления организации, о

военных и трудовых подвигах комсомольцев сопровождала мультимедийная презентация, кадры исторической хроники и вокальные номера в исполнении Спиваковой О.Н.. Проникновенное исполнение стихов Гридневой Н.И. и Прядко Б.О. затронуло всех слушателей до глубины души.



Отмечая 100-летний юбилей, тысячи бывших комсомольцев добрым словом вспоминают годы, отданные организации, которая не только сплавляла юношей и девушек, но и воспитывала их в духе преданности Родине, приобщала молодежь к труду, спорту, культуре, давала путевку в жизнь. Нет той сферы жизнедеятельности, где не участвовали бы комсомольцы: кто-то воздвигал электростанции в Сибири, покорял высоты научно-технического прогресса и космоса, кто-то поднимал целину, открывал кладовые нефти в Тюмени, прокладывал Байкало-Амурскую магистраль, строил Магнитку и Турксиб, и все это создано в совершенно невиданные исторические сроки лишь энергией и энтузиазмом молодежи. Их труд был настоящим подвигом!



Большой искренний интерес вызвала книжно-иллюстративная выставка «Комсомольскими маршрутами Балаковскихстроек», на которой были представлены

документы об огромном и неоценимом вкладе ВЛКСМ в организацию 5 Всесоюзных Комсомольских ударныхстроек нашего города, ведь он единственный в стране, где было организовано такое масштабное строительство.

Несмотря на то, что комсомол давно ушел из нашей жизни, это была целая эпоха в летописи страны. Для многих поколений молодых людей ВЛКСМ стал настоящей школой жизни. В памяти и сегодня живы воспоминания о комсомольском братстве и беспокойной юности, о героических делах, комсомольско-молодежных бригадах, студенческих стройотрядах и многом др. И это не ностальгия, а воспоминания о комсомольском братстве.



